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PROCES VERBAL 
încheiat  cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Baia Mare, din data de 11 
septembrie 2014 
 
Preşedinte de şedinţă – dl.consilier Grumaz Dan  
Sunt prezenţi la deschiderea lucrărilor şedinţei un număr de 19 consilieri din totalul de 23 
de consilieri în funcţie.  
Lipsesc următorii consilieri: d-na Ghinea Laura, dl.Lupșa Ștefan, dl.Matei Dumitru, 
dl. Popa Adrian,  
Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 1747/8 septembrie 2014, iar 
Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin Mass media locală.  
 
Dl. primar – Bună ziua.Vă multumesc că ați răspuns invitației mele la ședința 
extraordinară de azi a Consiliului local, pe care am convocat-o pentru a vă supune atenției 
și aprobării câteva proiecte cu privire la patrimoniu, respectiv dezvoltarea Municipiului 
Baia Mare.În altă ordine de idei la diverse avem două puncte, o informare și o solicitare 
care vi le vom prezenta la momentul oportun. Am să dau cuvântul domnului președinte de 
ședință Dan Grumaz care va trece la faza oficială și formală. 
Dl.președinte Dan Grumaz. Buna ziua doamnelor și domnilor, domnule primar și cetățenii 
Municipiului Baia Mare.Prin Dispoziţia Primarului nr. 1747/8 septembrie 2014 a fost 
convocată ședința extraordinara de azi. 
Constatăm că suntem prezenți 19 consilieri din 23  consilieri, lipsesc d-na Ghinea Laura, 
dl.Popa Adrian, dl.Lupșa Ștefan și dl.Matei Dumitru.Declar statutară ședința de azi. 
Pentru început dau citire unei diplome.Diplomă de mulțumire Consiliului local  al 
Municipiului Baia Mare, care a contirbuit la buna desfășurare și organizare la întâlnirea 
Tinerilor Ortodocși care a avut loc în Baia Mare în perioada 3 – 6 septembrie 
2014.Apreciem darnicia dvs...Cu arhierească binecuvântare Iustin Hodea Sigheteanul, 
Arhiereu vicar al Maramureșului și Sătmarului.Bunul Dumneazeu să vă Binecuvânteze și 
să vă răsplătească în veșnicie. 
Dl.primar – Consider că pasul pe care l-a făcut Consiliul local pentru a sprijini acest 
eveniment a fost unul important pentru promovarea  Municipiului Baia Mare și consider 
că a avut de câștigat comunitatea băimăreană în credibilitate, în imagine.Am făcut un 
eveniment unic, un eveniment pe care nu au avut curajul să îl facă alții în alte zone , nici 
măcar Bucureștiul sau alte orașe cu potențial mai mare decât  are Municipiul Baia Mare, 
dar am arătat că de aici din Municipiul Baia Mare pot să înceapă multe inițiative care să 
aibă relevanță la nivel național. Cred că prin astfel de manifestări am arătat că și Baia 
Mare și Maramureșul dar în special România poate să fie și pe calea cea bună și să 
promovăm lucrurile care contează și dau relevanță și aici nu vom vorbi de apartenența 
strict religioasă, vorbim de faptul că s-au adunat tineri și au fost 4 mii de tineri prezenți, 
faptul că, s-a vorbit despre Baia Mare, faptul că, s-a  vorbit despre religie și despre tineri 
creștini și chiar azi, pentru că au fost prezenți și doi consilieri, domnul Pop Ștefan și 
domnul Teodor Ardelean, la bilanțul acestei manifestări am spus că poate Municipiul Baia 
Mare ar putea să devină o adevărată capitală a tineretului și nu doar pentru un an  ci 
pentru totdeauna pentru că avem câteva investiții pe care le avem în derulare putem să 
avem spațiile potrivite pentru a găzdui manifestări nu neapărat cu tentă religioasă ci 
manifestări culturale, manifestări în care tinerii să își prezinte tradițiile și poate și reuniuni 
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cu caracter ecumenic, pentru că Baia Mare, am spus-o și o spun de fiecare dată foarte 
deschis, Baia Mare  are o valoare importantă, poate cea mai importantă diversitatea și cred 
că în următoarea perioadă putem să generăm astfel de manifestări organizate, sprijin ite de 
consiliul local cu caracter ecumenic la care să participe tineri nu doar din România ci din 
mai multe țări, manifestări prin care să promovăm Municipiul Baia Mare și să generăm  
un nivel de percepție mai înalt asupra a ceea ce înseamnă creștinism, spirit ecumenic 
înțelegere între oameni și să mai spargem din barierele care ne separă.Mulțumesc.   
Dl.președinte Dan Grumaz- Are cuvântul domnul consilier Teodor Ardelean. 
Dl Teodor Ardelean – Domnule președinte, domnule primar, stimați colegi, stimați invitați 
la un astfel de moment nu pot să nu spun câteva cuvinte, pentru că uneori se întâmplă în 
viață  ca să năvălească istoria  în casa noastră și probabil să nu fim noi convinși că a 
năvălit.S-a întâmplat  în aceste zile în care  la Baia Mare s-au desfășurat aceste lucrări ale 
Reuniunii Naționale și Internaționale a Tinerilor Ortodocși, s-a întâmplat un eveniment 
care  este situat în ierarhia lucrurilor pe un anumit palier dincolo de ce am putut noi 
realiza și eu vă vorbesc din această calitate de observator, interesat de fenomen și de om 
dornic de a promova lucrurile în domeniu, pentru că dincolo de calitatea mea de fost 
profesor universitar al istoriilor religiilor și deschid aici o paranteză, ocazie cu care am 
observat ca ortodox, eu devenind ortodox la maturitate, așa a fost destinul meu, am 
observat și minusurile ortodoxiei noastre și locurile în care ar trebui să plusăm și să 
pulsăm și închid aici paranteza, că în sfârșit am dovedit că putem și iată că dovada vine 
din Baia Mare.Nu vine din București nu vine din Mitropolia principală de după Patriarhie, 
adică din Iași nu vine din Mitropolia Ardealului Sibiu, nu vine nici măcar din sediul 
Mitropoliei noastre din Cluj Napoca vine din Baia Mare, și nu pot să nu vorbesc, dvs. 
colegii mei și ceilalți care mă urmăriți cu atenție acum trebuie să aflați și părerea mea, 
care este o părere autorizată din multe puncte de vedere.Ca om independent ,  în registru 
științific al evoluției lucrurilor în sensul istoriei religiilor, ca om dependent de structură în 
sensul că sunt la al treilea mandat de deputat în Adunarea Eparhială a Maramureșului unde 
sunt coleg cu noul deputat primarul noastru, care peste rangul nostru a dobândit și 
calitatea oficială de reprezentant al nostru în Adunarea Națională  Bisericească, nu pot să 
nu spun că ceea ce s-a întâmplat în aceste zile intră în capitolul de istorie a Bisericii 
Ortodoxe Române, și aici nu este vorba de faptul că aș vrea eu să mă joc cu cuvintele,  sau 
că apreciază unii și alții nu apreciază , aici a fost vorba de un gest de inițiativă  aparținător 
primarului nostru, o reacție favorabilă din partea Preasfințitului Iustin, o aprobare din 
partea Înalt Preasfințitului Iustinian și o supra aprobare din partea Sinodului Bisericii 
Ortodoxe Române care a achiesat total la o manieră în care putem undeva în România să 
atragem o masă suficient de mare de tineri şi să facem ceea ce credem noi că trebuie făcut 
cu tineretul la ora actuală, în maniere atât de conservare a  credinţei cât şi în maniere de 
educaţie contemporană inclusiv de educaţia cunoaşterii, cunoaşterea istorică, geografică şi 
toate celelalte, culturală în general şi acest lucuru s-a produs.Nu pot să nu spun chiar dacă 
sunt aici camerele de luat vederi şi unii ne vor urmări şi vor comenta că aşa suntem noi în 
spiritul democraţiei contemporane comentăm, sunt biserici în această lume cu mult mai 
multă experienţă, Biserica Universală cum o numim noi Biserica Catolică are calitatea de 
a organiza astfel de lucruri de mare anvergură de mare amploare, datorită experienţei 
anterioare fără să se deranjeze foarte mult.Am fost şi eu martor la reuniuni, la  Roma , de 
exemplu  sau în altă parte, la care au participat 100 de mii, 500 de mii , 1 milion de 
oameni, dar acolo este altceva , acolo este vorba de susţinerea bisericilor din ţările care 
sunt eminamente catolice, este vorba de o bună organizare, e vorba de faptul că Vaticanul 
are o tradiţie, e vorba de altceva. Să ştiţi că a existat un anumit semnal de alarmă în 
sistemul Sinodului Bisericii Ortodoxe Române pentru faptul că a venit  iniţiativa asta .S-
au speriat, cum să aduni atâţia oameni într-un oraş în România că nu avem noi în spate 
experienţă.Uite că experienţa de anul trecut ne-a servit să o aplicăm anul acesta şi acum ne 
întoarcem, domnul primar eu, şi colegul nostru Ştefan Pop, ne întoarcem de la evaluarea 
ce a avut loc la catedrală şi unde s-a înmânat această diplomă, domnul primar a primit 
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separat o diplomă şi alte organisme locale şi am primit şi noi, mulţumirile şi o scrisoare 
însoţitoare , mulţumiri prin această diplomă pentru participarea noastră .Participarea 
noastră sigur că a fost susţinere financiară , dar dincolo de această susţinere financiară 
dragii mei colegi, trebuie să trăim sentimentul de satisfacţie ca cetăţeni ai acestui oraş ai 
acestui municipiu că s-a reuşit aşa ceva, pentru că toate lucrurile trebuie să urmeze paşi 
treptaţi în orice lucrare trebuie să parcurgi o anumită etapă pentru ca să poţi intra într-o 
etapă ulterioară ca să putem face reuniuni de altă amploare în acesta sau în alte domenii 
trebuie să câştigăm o anumită experienţă iată că experienţa de anul trecut ne-a servit ca 
anul acesta să aducă în faţa noastră un bilanţ cum nu se aştepta nimeni, scepticismul unor 
ierarhi din Sinodul Bisericii Ortodoxe Române , pentru că a existat un astfel de 
scepticism, a fost învins şi prin parteneriatul că acuma trebuie să personalizăm, domnule 
primar iertaţi-mă , eu nu sunt unul dintre ei care vă fac dvs. nici presă nici aplauze , doar 
că ştiţi că vă preţuiesc , parteneriatul dintre dvs. ca iniţiator şi Preasfinţitul Iustin  care mi -
e cel mai drag Ierarh al Bisericii Ortodoxe Române mie, vă rog să realizaţi că nu vorbesc 
gratuit şi nu vorbesc degeaba, îi cunosc personal pe toţi ierarhii Bisericii Ortodoxe 
Române nu este niciunul nici mai harnic nici mai vrednic nici mai încărcat de iniţiativă şi 
parteneriatul între doi tineri, căci sunt tineri, Preasfinţitul mai tânăr cu 10 ani ca mine , 
primarul este mai tânăr cu vreo 30 de ani ca mine şi acest parteneriat este o lecţie de 
deschidere nu pentru Baia Mare, este vorba de o lecţie pentru România, pentru Biserica 
Ortodoxă Română , de aceea domnule preşedinte de şedinţă am dorit să fac aceste 
sublinieri pentru că nu suntem într-un ceas al vieţii noastre în care e ora atâta, e ora atâta 
suntem într-un ceas istoric, acum s-a făcut evaluarea astăzi, colegul meu este aici îl rog să 
mă completeze dacă consideră, domnul primar este aici,  a primit cele mai multe laude 
posibile pentru iniţiativă, pentru susţinere, nouă ni s-a mulţumit în cei mai frumoşi 
termeni cu putinţă, într-o limbă românească care nu are voie să se autopriveze de 
superlative, înţelegeţi vă rog că viaţa nu poate merge înainte fără superlative Dacă un soţ 
care îşi iubeşte soţia , nu îi declară această iubire aceia nu e căsnicie.Dacă noi ne iubim 
urbea şi nu o declarăm , dacă noi nu ne trăim clipa fără să vedem semnificaţiile clipei , nu 
putem fi deschizători spre viitor.Această  activitate  este cea mai onorabilă cu putinţă ce 
am făcut-o noi în exerciţiul acestui mandat  la ora asta. 
 
Dl.președinte Dan Grumaz- Are cuvântul domnul Pop Ştefan 
Dl.Pop Ştefan – Eu vreau să fac o singură completare, îmi este foarte greu să vorbesc după 
domnul Ardelean și domnul primar.Domnul primar a fost modest în ceea ce ne-a prezentat 
azi, dat în momentul în care am văzut cornolgia cu dumnealui cu cei care s-au ocupat de 
organizare, vă rog să mă credeți mi-au dat lacrimile când s-a dus acolo la 3 mii, 4 mii de  
de copii s-a prevăzut totul.Totul de la A la Z, unde mănâncă, dacă plouă, dacă se întâmplă 
ceva ce măsuri trebuie luate, totul a fost prezentat.Sincer mi-au dat lacrimile în momentul 
când  am auzit ce s-a spus acolo, și mai mult decât atât , dacă duminică veţi merge la 
biserică poate mulţi dintre dvs.o să auziţi nişte scrisori trimise de tinerii din ţară şi din 
străinătate pe adresa celor  care s-au ocupat de organizare care impresionează până la 
lacrimi.A fost o acţiune benefică din toate punctele de vedere atât pentru oraşul Baia Mare 
cât şi pentru tinerii care au participat la această acţiune, sigur eu îmi permit la ceea ce am 
auzit astăzi,  să-i transmit toate mulţumirile vizavi de modul cum s-au derulat aceste 
lucruri.Nu mi-am putut imagina că totul poate fi atât de perfect în colaborare cu 
organizatorii de la episcopie. 
 
Dl.președinte Dan Grumaz – Stimaţi consilieri vom supune votului dvs. ordinea de zi  de 
azi, pe care avem 14 proiecte şi la diverse avem unul  
Cine este pentru? 
Toţi sunt pentru. 
Se aprobă Ordinea de zi.  
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Dl.primar – Dacă îmi permiteţi, proiectele de la 1  la 8 inclusiv se referă la proiectul de 
reabilitare a blocurilor, creşterea performanţelor energetice a blocurilor de  locuinţe din 
Municipiul Baia Mare.Sunt 16 blocuri care intră în acest proiect, în acest lot, pe lângă 
celelalte care au intrat anterior şi cred că este un proiect important pe care trebuie să îl 
promovăm într-un mod corect şi inteligent, trebuie ca cetăţenii să înţeleagă foarte clar 
acest proiect pentru că vor exista după reabilitare beneficii, în special de ordin financiar 
dar şi de ordin estetic şi cred că o mai bună mediatizare o mai bună comunicare cu 
cetăţenii Municipiului Baia Mare ar face ca acest proiect mai ales din perspectiva 
viitoarelor fondurilor europene să prindă un contur mult  mai larg în oraşul 
nostru.Deocamdată cred că lucrul cel mai important şi aici nu e problema consiliului local 
este problema executivului să finalizăm primele licitaţii să intre în reabilitare primele 
blocuri pentru ca cetăţenii să aibă un exemplu, după ce vor vedea 15, 20 de blocuri 
reabilitate, bineînţeles vor veni spre autoritatea locală, spre consiliul local şi vor solicita 
includerea în acest proiect. Sunt blocuri de locuinţe, unele dintre cele pe care le votăm azi, 
care au intrat în acest proiect în 2007, 2008 dacă nu mă înşel şi acum cu alocările pe care 
le-a făcut Ministerul Dezvoltării, avem posibilitatea să le şi introducem spre finanţare, 
aşadar e foarte important să folosim banii europeni, odată pentru creşterea performanţei 
energetice, dar în altă ordine de idei pentru a putea să dăm altă faţă oraşului.Avem peste o 
mie de blocuri în Municipiul Baia Mare, bineînţeles nu le vom putea face pe toate, dar e 
important pe bulevardele principale în anumite zone ale oraşului să putem să facem aceste 
anvelopări , refaţadizări pentru o mai bună, o mai frumoasă imagine a oraşului  
 
Dl.președinte Dan Grumaz  - Dragi colegi, deci avem 8 proiecte care se referă toate la 
creşterea performanţelor energetice a blocurilor de locuinţe din Municipiul Baia Mare 
etapa III.Aceste proiecte vor fi duse la îndeplinire şi  sunt încredinţate Direcţiei Investiţii 
și Direcţiei Programe.Vom supune fiecare proiect votului şi dacă aveţi întrebări pe aceste 
proiecte vom discuta ulterior. 
Vom începe cu proiectul nr. 1.Dacă nu sunt întrebări votaţi acum 
 
1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru 
obiectivul de investiţii:  “CREŞTEREA PERFORMANŢEI ENERGETICE A 
BLOCURILOR DE LOCUINŢE DIN MUNICIPIUL BAIA MARE” –  Etapa III, bd. 
Unirii bl.7, str. Agriculturii bl. 10, b-dul Bucureşti bl. 5, b-dul Bucureşti bl. 8 scările 
A, B, C împreună cu b-dul Unirii bl. 6 scara D  
 
Dl.președinte Dan Grumaz  - Votaţi acum. 

19 pentru 
 
da,19 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Cozoplean        ,PSD,da 

3,Pirvu            ,PSD,da 

4,Ilie             ,PSD,da 

5,Moga             ,UNPR,da 

6,Pop              ,PD-L,da 

7,Muresan          ,PP-DD,da 

8,Mandra           ,PP-DD,da 

9,Moroz            ,PC,da 

10,Rob              ,PC,da 

11,Bondici          ,PNL,da 

12,Bota             ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Campan           ,PNL,da 

15,Ardelean         ,PNL,da 

16,Ludescher        ,UDMR,da 

17,Vida             ,UDMR,da 

18,Hofer            ,PSD,da 

19,Presedinte       ,,da 

   
Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 246/2014) 
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2. Proiect de hotărâre privind depunerea spre finanţare şi angajarea cheltuielilor de 
la bugetul local pentru cererea de finanţare  “CREŞTEREA PERFORMANŢEI 
ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINŢE DIN MUNICIPIUL BAIA MARE 
- Etapa III, b-dul  Unirii bl.7, str. Agriculturii bl. 10, b-dul Bucureşti bl. 5, b-dul  
Bucureşti bl. 8 scările A, B, C împreună cu b-dul  Unirii bl. 6 scara D” 
 
Dl.președinte Dan Grumaz  - Votaţi acum 

19 pentru  

da,19 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2Cozoplean        ,PSD,da 

3,Pirvu            ,PSD,da 

4,Ilie             ,PSD,da 

5,Moga             ,UNPR,da 

6,Pop              ,PD-L,da 

7,Muresan          ,PP-DD,da 

8,Mandra           ,PP-DD,da 

9,Moroz            ,PC,da 

10,Rob              ,PC,da 

11,Bondici          ,PNL,da 

12,Bota             ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Campan           ,PNL,da 

15,Ardelean         ,PNL,da 

16,Ludescher        ,UDMR,da 

17,Vida             ,UDMR,da 

18,Hofer            ,PSD,da 

19,Presedinte       ,,da 

 

 
Se aprobă p.h. nr. 2. (Hot. 247/2014) 
 
3. Proiect de hotărâre privind  aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru 
obiectivul de investiţii:  “CRESTEREA PERFORMANTEI ENERGETICE A 
BLOCURILOR DE LOCUINTE DIN MUNICIPIUL BAIA MARE” –  etapa III, Str. 
Progresului 52-60, b-dul  Unirii 5A 

Dl.președinte Dan Grumaz  - Votaţi acum 

19 pentru  

da,19 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Cozoplean        ,PSD,da 

3,Pirvu            ,PSD,da 

4,Ilie             ,PSD,da 

5,Moga             ,UNPR,da 

6,Pop              ,PD-L,da 

7,Muresan          ,PP-DD,da 

8,Mandra           ,PP-DD,da 

9,Moroz            ,PC,da 

10,Rob              ,PC,da 

11,Bondici          ,PNL,da 

12,Bota             ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Campan           ,PNL,da 

15,Ardelean         ,PNL,da 

16,Ludescher        ,UDMR,da 

17,Vida             ,UDMR,da 

18,Hofer            ,PSD,da 

19,Presedinte       ,,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 248/2014) 
 
Dl.Mandra – Domnule  preşedinte la proiectul nr. 1 avem Bd. Unirii şi la proiectul 2...  
Dl.primar – Proiectul nr. 1 are legătură cu aprobarea documentaţiei tehnico economice iar 
următorul proiect are legătură cu depunerea spre finanţare, pentru fiecare calup de blocuri 
sunt două hotărâri, una de aprobare a documentaţie tehnico economice, una de depunere a 
documentaţiei spre aprobare . 
Dl.președinte Dan Grumaz  - Dacă nu mai sunt alte întrebări trecem la proiectul nr. 4.  
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4. Proiect de hotărâre privind depunerea spre finanţare şi angajarea cheltuielilor de 
la bugetul local pentru cererea de finanţare  “CREŞTEREA PERFORMANŢEI 
ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINŢE DIN MUNICIPIUL BAIA MARE 
- Etapa III, str. Progresului nr. 52-60, b-dul Unirii nr. 5A ” 
 
Dl.președinte Dan Grumaz  - Votaţi acum 

19 pentru  

da,19 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Cozoplean        ,PSD,da 

3,Pirvu            ,PSD,da 

4,Ilie             ,PSD,da 

5,Moga             ,UNPR,da 

6,Pop              ,PD-L,da 

7,Muresan          ,PP-DD,da 

8,Mandra           ,PP-DD,da 

9,Moroz            ,PC,da 

10,Rob              ,PC,da 

11,Bondici          ,PNL,da 

12,Bota             ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Campan           ,PNL,da 

15,Ardelean         ,PNL,da 

16,Ludescher        ,UDMR,da 

17,Vida             ,UDMR,da 

18,Hofer            ,PSD,da 

19,Presedinte       ,,da 

 
Se aprobă p.h. nr. 4. (Hot. 249/2014) 
 
5. Proiect de hotărâre privind  aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru 
obiectivul de investiţii: “CRESTEREA PERFORMANTEI ENERGETICE A 
BLOCURILOR DE LOCUINTE DIN MUNICIPIUL BAIA MARE”  – Etapa III: 
str.Victoriei nr. 57, cartier Săsar; b-dul  Republicii  nr. 48, scările A şi B, cartier 
Republicii; b-dul  Republicii  nr. 52, cartier Republicii; b-dul  Traian nr. 6, cartier 
Traian -  Municipiul Baia Mare 

Dl.președinte Dan Grumaz  - Votaţi acum 

19 pentru  

da,19 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Cozoplean        ,PSD,da 

3,Pirvu            ,PSD,da 

4,Ilie             ,PSD,da 

5,Moga             ,UNPR,da 

6,Pop              ,PD-L,da 

7,Muresan          ,PP-DD,da 

8,Mandra           ,PP-DD,da 

9,Moroz            ,PC,da 

10,Rob              ,PC,da 

11,Bondici          ,PNL,da 

12,Bota             ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Campan           ,PNL,da 

15,Ardelean         ,PNL,da 

16,Ludescher        ,UDMR,da 

17,Vida             ,UDMR,da 

18,Hofer            ,PSD,da 

19,Presedinte       ,,da 

 

 
Se aprobă p.h. nr. 5. (Hot. 250/2014) 
  
6. Proiect de hotărâre privind depunerea spre finanţare şi angajarea cheltuielilor de 
la bugetul local pentru cererea de finanţare  “CREŞTEREA PERFORMANŢEI 
ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINŢE DIN MUNICIPIUL BAIA MARE 
- str. Victoriei nr. 57, cartier Săsar; bd. Republicii nr. 48, scările A şi B, cartier 
Republicii; b-dul  Republicii  nr. 52, cartier Republicii; b-dul Traian nr. 6, cartier 
Traian” 
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Dl.președinte Dan Grumaz  - Votaţi acum 

19 pentru  

da,19 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Cozoplean        ,PSD,da 

3,Pirvu            ,PSD,da 

4,Ilie             ,PSD,da 

5,Moga             ,UNPR,da 

6,Pop              ,PD-L,da 

7,Muresan          ,PP-DD,da 

8,Mandra           ,PP-DD,da 

9,Moroz            ,PC,da 

10,Rob              ,PC,da 

11,Bondici          ,PNL,da 

12,Bota             ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Campan           ,PNL,da 

15,Ardelean         ,PNL,da 

16,Ludescher        ,UDMR,da 

17,Vida             ,UDMR,da 

18,Hofer            ,PSD,da 

19,Presedinte       ,,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 6. (Hot. 251/2014)  

7. Proiect de hotărâre privind  aprobarea documentaţiei tehnico-economice pentru 
obiectivul de investiţii:  “CRESTEREA PERFORMANTEI ENERGETICE A 
BLOCURILOR DE LOCUINTE DIN MUNICIPIUL BAIA MARE” –  Etapa III: b-
dul  Decebal 14, cartier Republicii, Municipiul Baia Mare, b-dul  Independentei 20, 
cartier Sasar, Municipiul Baia Mare 

Dl.președinte Dan Grumaz  - Votaţi acum 

19 pentru 

da,19 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Cozoplean        ,PSD,da 

3,Pirvu            ,PSD,da 

4,Ilie             ,PSD,da 

5,Moga             ,UNPR,da 

6,Pop              ,PD-L,da 

7,Muresan          ,PP-DD,da 

8,Mandra           ,PP-DD,da 

9,Moroz            ,PC,da 

10,Rob              ,PC,da 

11,Bondici          ,PNL,da 

12,Bota             ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Campan           ,PNL,da 

15,Ardelean         ,PNL,da 

16,Ludescher        ,UDMR,da 

17,Vida             ,UDMR,da 

18,Hofer            ,PSD,da 

19,Presedinte       ,,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 7. (Hot. 252/2014) 

8. Proiect de hotărâre privind depunerea spre finanţare şi angajarea cheltuielilor de 
la bugetul local pentru cererea de finanţare  “CREŞTEREA PERFORMANŢEI 
ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINŢE DIN MUNICIPIUL BAIA MARE 
- Etapa III, b-dul Decebal 14, cartier Republicii, Municipiul Baia Mare, b-dul  
Independentei 20, cartier Sasar, Municipiul Baia Mare” 
 
Dl.președinte Dan Grumaz  - Votaţi acum. 

19 pentru 

da,19 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Cozoplean        ,PSD,da 

3,Pirvu            ,PSD,da 
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4,Ilie             ,PSD,da 

5,Moga             ,UNPR,da 

6,Pop              ,PD-L,da 

7,Muresan          ,PP-DD,da 

8,Mandra           ,PP-DD,da 

9,Moroz            ,PC,da 

10,Rob              ,PC,da 

11,Bondici          ,PNL,da 

12,Bota             ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Campan           ,PNL,da 

15,Ardelean         ,PNL,da 

16,Ludescher        ,UDMR,da 

17,Vida             ,UDMR,da 

18,Hofer            ,PSD,da 

19,Presedinte       ,,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 8. (Hot. 253/2014) 

9. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Baia Mare a 
dreptului de preemţiune cu privire la achiziţionarea a doua apartamente cu terenul 
aferent din imobilul situat în Baia Mare, Piaţa Libertăţii nr.10. monument istoric 
având cod LMI 2010 MM- II-m-B-04455.  
 
Dl.Cozoplean – Domnule preşedinte, la ședința anterioară așteptam un răspuns din partea 
Consiliului Județean, s-a primit? 
D-na secretar – Da, s-a primit, și Direcția de Patrimoniu a prezentat raportul, inclusiv 
renunțarea la dreptul de preemțiune . 
Dl.Cozoplean -Să ne asigurăm că ce facem facem bine, noi știm că am discutat că nu este 
oportun pentru noi la acea valoare, însă potrivit legislației din România, Municipiul Baia 
Mare are dreptul de a-și exercita dreptul de preemțiune, nu de a-și neexercita , asupra 
acestui aspect vreau să fac referire dacă este în regulă   cum am formulat această hotărâre 
de consiliu local. 
D-na secretar – Deci este obligatoriu ca autoritatea locală să emită un act cu care 
vânzătorul să meargă la notar , act de exercitare și mergem la negocieri și celelalte etapte 
pentru achiziție sau neexrcitare dacă aici încetează demersurile autorității locale. 
Dl.primar – Dvs. ați prefera să   facem un proiect de hotărâre privind exercitarea la care 
dvs. să votați împotrivă sau să votați pentru,  în cazul în care eu vă propun să îl repingeți 
sau cum facem?Eu nu vreau să fac un proiect de hotărâre privind exercitarea. 

Dl.Cozoplean – Legal așa trebuie să facem, să ne exprimăm dreptul de a ne exercita 
preemțiunea și noi să refuzăm  
Dl.primar – Dvs. vă referiți la proiect de hotărâre privind aprobarea exercitării sau 
respingerea exercitării? 
Dl.Cozoplean – Da exact, și respingem prin votul negativ. 
D-na secretar – Totdeauna s-a făcut așa, aceasta a fost formularea. 
Dl.primar – Putem să reformulăm.Dacă în textul proiectului de hotărâre scrie neexercitare, 
sunt convins că nimeni nu o să înțeleagă altceva decât nexercitare. 
Dl.Ardelean – Aici conduita noastră este ghidată de norme reglementări și cutume , în 
principiu colegul nostru are dreptate, dar în exercițiu de fapt nu e nevoie de o  astfel de 
exigență.Multumesc, domnule coleg pentru că ați sesizat, dar nu e nevoie pentru că de câte 
ori apare o formulare care dă afirmativitate e de presupus că poate apărea în același regim 
de condiții și o formulare opusă, în consecință în teoria de aplicare a dreptului de la 
dreptul roman apare așazisa manieră a căii de consecință.Dacă o anumită reglementare 
stipulează numai regimul fundamental de aprobare afirmativă în speță deschid o frumoasă 
perspectivă, Universitatea din Baia Mare și-a încheiat activitatea printr-o hotărâre de 
guvern prin care se afiliază  la Universitatea Tehnică din Cluj Napoca e legal, pentru că o 
universitate potrivit legii învâțământului superior, se înființează prin lege , dacă în lege nu 
scrie cum se desființează mergem pe cutuma că orice instituție care se înființează prin lege 
se desființează prin lege, aceiași cutumă funcționează și în regimul actelor, orice 
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  1 ex. / I.M. / 08.10.2014  

chestiunea care trebuie să aprobăm exercitarea poate fi formulată și ca neexercitare.Ba 
mai mult decât atât în articolele care se publică în revistele de specialitate comentatorii 
noștri intervin tot mai mult din păcate se citeste de către foarte puțini oameni și avem 
astfel de reviste, că acolo unde e vorba de negativități sau negativizări e mai bine să fie 
formulat de facto modalitatea adică să nu inducem în eroare  noi venim cu o formula că ne 
exercităm dar votul, nu e adevărat nu votul, documentul supus nou proiectul de hotărâre 
este ghidat de conduita și înțelegerea aparatului propriu, care ne propune neexercitarea 
deci ne încarcă de o anumită responabilitate nu ne deroghează de anumită respnsabilitate 
responsabilitate dar ne ghidează aveți grijă domnilor consilieri , opinia dvs. este de 
neexercitare.Cred că am vorbit suficient  de clar. 
Dl.președinte Dan Grumaz  -  Deci vom vota pentru adoptarea proiectului în această formă 
Votaţi acum 

19 pentru 

da,19 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Cozoplean        ,PSD,da 

3,Pirvu            ,PSD,da 

4,Ilie             ,PSD,da 

5,Moga             ,UNPR,da 

6,Pop              ,PD-L,da 

7,Muresan          ,PP-DD,da 

8,Mandra           ,PP-DD,da 

9,Moroz            ,PC,da 

10,Rob              ,PC,da 

11,Bondici          ,PNL,da 

12,Bota             ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Campan           ,PNL,da 

15,Ardelean         ,PNL,da 

16,Ludescher        ,UDMR,da 

17,Vida             ,UDMR,da 

18,Hofer            ,PSD,da 

19,Presedinte       ,,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 9. (Hot. 254/2014) 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului  
Baia Mare pe  anul  2014  
 
Dl.primar- Vreau să vă menționez că această rectificare este în sumă de 388.895 mii lei și 
are legătură cu o eventuală aprobare  a proiectului nr. 11.In cazul în care proiectul nr. 11 
nu este aprobat revenim și anulăm acest proiect de hotărâre privind rectificarea 
bugetului.Nu putem aproba eventual proiectul nr. 11 dacă nu există prevedere bugetară nu 
există sursă. 

Dl.președinte Dan Grumaz  - Votați acum. 

18 pentru, 1 vot împotrivă 

da,18 

nu,1 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Cozoplean        ,PSD,da 

3,Pirvu            ,PSD,da 

4,Ilie             ,PSD,da 

5,Moga             ,UNPR,da 

6,Pop              ,PD-L,da 

7,Muresan          ,PP-DD,da 

8,Mandra           ,PP-DD,da 

9,Moroz            ,PC,da 

10,Rob              ,PC,da 

11,Bondici          ,PNL,da 

12,Bota             ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Campan           ,PNL,da 

15,Ardelean         ,PNL,da 

16,Ludescher        ,UDMR,da 

17,Vida             ,UDMR,da 

18,Hofer            ,PSD,da 

19,Presedinte       ,,nu 
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  1 ex. / I.M. / 08.10.2014  

Se aprobă p.h. nr. 10. (Hot. 255/2014) 

 
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpararii  de către Municipiul Baia Mare a 
cotei  părţi de 1/2 din  imobilele construcţii şi  terenul aferent  în suprafaţă de 3604 mp  
înscrise în CF nr. 103394  Baia Mare nr. cadastral 10419, situate în Baia Mare str. Petofi 
Șandor nr. 6-8, cuprinse în lista monumentelor istorice, LMI 2010, cod de clasare MM – 
II –m – B –  04480 respectiv  LMI 2010, cod de clasare MM – II –m – B –  04481.  
 

Dl.primar – Am o scurtă opinie să vă împărtășesc și trebuie să pornim de la momentul 
inițial acela în care am considerat împreună, mulți dintre dvs. exprimându-și  chiar public 
în ședința de consiliu opinia că acest imobil, pe de o parte este un imobil emblematic 
pentru Municipiul Baia Mare în altă ordine de idei este un imobil util pentru a dezvolta 
platforma, baza materială a Liceului de Arte, de aici s-a pornit.Vorbim în acest moment de 
o cota de ½ din acest imobil, clădire și teren .Colegii noștri de la patrimoniu așa cum am 
avut discuții și la ultima ședință  au contactat proprietarul celeilalte jumătăți pentru a-i 
oferi în baza discuțiilor pe care le-a avut și comisia aceași sumă de 100 mii de Euro, lucru 
cu care nu a fost de acord dar, eu consider că pentru a putea să devenim proprietari pe 
întreg, în acest moment pentru a nu depăși termenul ofertei stipulate și înaintate 
Consiliului local de către proprietar trebuie să ne manifestăm intenția cu privire la 
achiziționarea acestei jumătăți, după aceea sunt doi pași logici de făcut, ori ajungem la un 
numitor comun printr-o negociere cu celălalt prorietar, și tot printr-un contract de vânzare 
cumpărare , achiziționăm și diferența de ½, sau printr-un demers juridic facem ieșirea din 
indiviziune.Dacă lucrurile nu se vor întâmpla așa următoarea șansă pe care o avem va fi 
probabil ulterior să ne exercităm un drept de preeemțiune în momentul ieșirii din 
indiviziune la o altă valoare și atunci tot în aceiași situație vom fi pentru că sunt convins 
că domnul Ursu își va valorifica în următoarele zile jumătatea, în cazul în care Municipiul 
nu va proceda la cumpărare. Revenind la utilitate, utilitatea este una simplă și clară, 
dezvoltarea bazei materiale a Liceului de Arte.Avem o solicitare, nu din momentul în care 
a intervenit oportunitatea de cumpărare a acestui imobil ci mult mai demult a Liceului de 
Arte, pentru dezvoltarea și mărirea suprafeței liceului.Avem un raport al Direcției de 
Patrimoniu  și clar utilitatea este de a da acest imobil spre folosință acestui liceu 
embelmatic pentru Municipiul Baia Mare, pe lângă valoarea imobilului, pe lângă ceea ce 
înseamnă un imobil de patrimoniu, pe lângă farmecul acelui imobil , pe lângă zona în care 
este așezat imobilul.Dar eu am considerat că am datoria să propun acest proiect de 
hotărâre și dvs. să decideți în consecință. 
Dl.Pop Ștefan – Stimați colegi și în calitatea de fost părinte care a avut copii la Liceul de 
Arte, acolo se dorește de către Liceul de Arte , în urma discuțiilor cu ei cu domnul primar, 
cu factorii de decizie din primărie vizavi de acest proiect ca acea curte mare să fie folosită 
de către copii de clasa I și a II, pentru că ce se întâmplă, cei mari se comportă destul de 
necuviincios în fața celor mici de aici a apărut și discuția ce s-a întîmplat la Liceul sanitar, 
am discutat la vremea respectivă cu d-na Gabi Hofer cu d-na Boroș, necesitatea găsirii 
unei soluții pentru clasele de la Liceul de Arte, ba mai mult este vorba și de instrumentele 
care sunt în liceu.Acea suprafață de teren care este acolo în proprietatea familiei Ursu,este 
o  proprietatea care poate fi exploatată în acest scop foarte bine.Eu vă recomand să fiți de 
acord să cumpărăm acest spațiu  că dacă nu o să îl cumpere cineva care o să ne facă zile 
fripte, o să vrea să facă acolo un bloc, un restaurant . 
Dl.primar – Chestiunea interesantă și trebuie să o știți, acest imobil nu este un imobil de 
categoria A ca și clădire de patrimoniu este un imobil de categoria B și există o procedură 
destul de simplă de clasificare, nemafiind clădire de patrimoniu, poate orice proprietar să 
vină și să solicite demolarea  și o zonă care are un anumit specific și farmec poate să fie 
afectată de un alt tip de construcție,  dar eu cred că trebuie să ne raportăm la utilitatea pe 
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care o gâdim vizavi de Liceul de Arte și dacă mai există puncte de vedere, opinii 
întrebări? 
    
Dl.președinte Dan Grumaz  - Votați acum. 

16 pentru, 2 voturi împotrivă, 1 abținere 
 
da,16 

nu,2 

abtinere,1 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Cozoplean        ,PSD,da 

4,Pirvu            ,PSD,da 

5,Ilie             ,PSD,da 

6,Moga             ,UNPR,da 

7,Pop              ,PD-L,da 

8,Muresan          ,PP-DD,da 

9,Mandra           ,PPDD,abtinere 

10,Moroz            ,PC,da 

11,Rob              ,PC,da 

12,Bondici          ,PNL,da 

13,Bota             ,PNL,da 

14,Micle            ,PNL,da 

15,Campan           ,PNL,da 

16,Ardelean         ,PNL,da 

17,Ludescher        ,UDMR,nu 

18,Vida             ,UDMR,da 

19,Hofer            ,PSD,da 

20,Presedinte       ,,nu 

 

 
Se aprobă p.h. nr. 11. (Hot. 256/2014) 

Dl.Ilie Tudorel - Eu voiam să spun că din punct de vedere, referitor la valoarea de utilizare 
a acestui teren, să nu uităm că terenul de pe str.Petofi unde este proprietatea familiei Ursu 
și este gard în gard cu Liceul de Arte, să nu uităm că avem priecte foarte ambițiose legate 
de reabilitarea Coloniei Pictorilor , Academie de Arte, de artă modernă ........ 
Dl.Pop Ștefan – Vă rog să scoateți lista cu votul să vedem cine este împotriva acestui 
proiect? 
Dl.președinte Dan Grumaz  - Dacă sunteți curios eu am votat cu nu și la cel cu 
rectificarea, din punctul meu de vedere. 
Dl.primar – Nu cerem explicații. 
Dl.Pop Ștefan – Cred că am fost destul de clar în ceea ce am exprimat. 
 
       
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Teatrul Municipal 
Baia Mare a manifestării "Baia Mare, 685 de ani" în cadrul evenimentului cultural 
"Toamna Băimăreană - Sărbătoarea Castanelor", care va avea loc în perioada 25 - 
28 septembrie 2014 şi aprobarea asigurării de către Teatrul Municipal Baia Mare a 
serviciilor de scenotehnică şi a activităţilor suport pentru interpretare artistică la 
scenă pentru spectacolele organizate de Municipiul Baia Mare în cadrul aceluiaşi 
eveniment 
 
Dl.primar – Dacă îmi permiteți, anul acesta Municipiul Baia Mare are 685 de ani de 
atestare documentară .Vizavi de atestarea documentară sunt multe discuții la nivelul 
Municipiului Baia Mare, dar oricum raportat la datele cunoscute, oficiale sau recunoscute 
anul acesta se împlinesc 685 de ani .În această ideie trebuie să popularizăm acest aspect  și 
am propus o diminuare de 665 mii lei a bugetului alocat Sărbătorii Castanelor și transferul 
acestei sume la Teatrul Municipal pentru a gândi ei modul în care facem în zona Centrului 
Vechi o manifestare culturală dedicată acestui eveniment .Noi considerăm că este totuși 
oportun să marcăm acest eveniment și dacă tot avem Toamna băimăreană și Sărbătoarea 
Castanelor să îmbinăm cele două sau trei evenimente sub  aceiași umbrelă în același 
interval la sfârșitul lunii septembrie, fără nici un cost suplimentar față de ceea ce am 
aprobat ulterior ci doar un transfer de sumă de la Municipiu spre Teatrul Municipal . 
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Dl.președinte Dan Grumaz  - Dacă nu ma aveți alte întrebări votați acum. 

18 pentru,  1 abținere 
 
da,18 

nu,0 

abtinere,1 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Cozoplean        ,PSD,da 

3,Pirvu            ,PSD,da 

4,Ilie             ,PSD,da 

5,Moga             ,UNPR,da 

6,Pop              ,PD-L,da 

7,Muresan          ,PP-DD,da 

8,Mandra           ,PP-DD,da 

9,Moroz            ,PC,da 

10,Rob              ,PC,da 

11,Bondici          ,PNL,da 

12,Bota             ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Campan           ,PNL,da 

15,Ardelean         ,PNL,abtinere 

16,Ludescher        ,UDMR,da 

17,Vida             ,UDMR,da 

18,Hofer            ,PSD,da 

19,Presedinte       ,,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 12. (Hot. 257/2014) 

Dl.Ardelean – Domnule președinte dacă îmi permiteți, domnul primar spunea de o atestare 
mult mai veche, deci e bine să ne blindăm în formule de limbă care exprimă corect 
lucrurile, atestarea documentară epigrafică a orașului este de 685 de ani, atestarea 
documentară arheologică este mult mai veche și s-ar putea să devină din ce în ce mai 
veche.  
 
13. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale şi 
Administraţiei Publice, a construcţiei şi a terenului în suprafaţă de 392mp, pe toată 
durata realizării obiectivului “Reabilitare Bloc de locuinţe, str. Melodiei, nr. 4, Baia 
Mare” 
 
Dl.primar – Așa cum am anunțat și zilele trecute împreună cu domnul Vasile Barbul și cu 
dl.Radu Bolchiș, am avut o discuție la nivelul Ministerului Dezvoltării și în prima fază 
vom intra cu aceste 2 blocuri pe care Compania Națională de Investiții le va prelua pentru 
finanțare, Melodiei nr. 4 este deja în execuție diferența de executat va fi preluată de 
Compania Națională de Investiții iar Horea 46 B în întregime.  
 
Dl.președinte Dan Grumaz  - Votați acum. 

19 pentru 
 
 

da,19 

nu,0 

abtinere,0 

1,Boros            ,PSD,da 

2,Cozoplean        ,PSD,da 

3,Pirvu            ,PSD,da 

4,Ilie             ,PSD,da 

5,Moga             ,UNPR,da 

6,Pop              ,PD-L,da 

7,Muresan          ,PP-DD,da 

8,Mandra           ,PP-DD,da 

9,Moroz            ,PC,da 

10,Rob              ,PC,da 

11,Bondici          ,PNL,da 

12,Bota             ,PNL,da 

13,Micle            ,PNL,da 

14,Campan           ,PNL,da 

15,Ardelean         ,PNL,da 

16,Ludescher        ,UDMR,da 

17,Vida             ,UDMR,da 

18,Hofer            ,PSD,da 

19,Presedinte       ,,da 

 
Se aprobă p.h. nr. 13. (Hot. 258/2014) 
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Dl.Pop Ștefan – Chiar dacă s-a votat proiectul aș vrea să aduc în  discuție și aș vrea o 
explicație, noi am dat o hotărâre de consiliu din câte îmi aduc eu aminte în urmă cu ceva 
vreme prin care noi am preluat blocul de la Ministerul de Interne, la vremea respectivă 
știm  că am preluat 2 blocuri colț Republicii cu Alecsandri , dar acolo s-a prelut un singur 
bloc. 
Dl.primar – Este un singur bloc, pe hârtie sunt 2 blocuri. 
Dl.Pop Ștefan – Vreau să întreb care este situația acuma? 
Dl.primar –Colegii de la Direcția de Patrimoniu finalizează, probabil săptămâna viitoare 
revizuirea proiectului, vom avea toate date financiare pe care le veți aproba și dvs., după 
care vom proceda împreună cu Ministerul de Interne la elaborarea unei noi Hotărâri de 
Guvern care să corecteze hotărârea prin care s-a predat acel imobil cu anumite obligații, 
obligații pe care le-a impus Ministerul de Interne la momentul  predării  au generat și 
această situație, pentru că Municipiul ar fi investit bani în continuarea lucrărilor, iar la 
momentul finalizării aproape în întregime numărul apartamentelor ar fi fost distribuite 
spre Ministerul de Interne, Municipiul râmânând cu spații relativ puține și neacoperind 
suma pe care ar fi investit-o.Ne interesează foarte mult ca odată blocurile să fie finalizate, 
doi  să poată beneficia municipiul cel puțin în cuantumul investiției pe care o 
face.domnule Tepei aveți săptâmâna viitoare revizuirea? 
Dl.Tepei – Da 
Dl.primar – La următoarea ședință ordinară sau extrordinară vom aproba acești indicatori 
după care mai mult ca sigur vom proceda în aceiași manieră, pentru că și pentru aceste 
apartamente, pentru acest bloc avem discuțiile purtate cu Compania Națională de Investiții   
și își vor asuma ei finanțarea va fi transferat acest bloc către Compania Națională de 
Investiții reabilitat, finalizat și apoi transferat în domeniul Municipiului Baia Mare dar 
asta este o chesiune de viitor vizavi de ceea ce avem acum.În momentul în care se va face 
modificarea hotărârii, se va lua act și de faptul că e o singură structură de bloc și 
modificarea va conține inclusiv această chestiune, de a menționa un singur bloc nu două.  
Dl.Vasile Barbul – Documentația întocmită la comanda Regiei Autonome Gama undeva 
întocmită prin anii 90 cuprindea două R1 A, cele pe care le vedeți și dvs. acolo și blocul  
R1 B, unde este un început de fundație care a fost predat în 1994 Poliției , practic acea 
fundație datorită noii configurații din zona respectivă nu mai poate să fie realizată, noi am 
preluat noi am preluat întra-adevăr ca și documentație două blocuri unul la nivel de 
acoperiș de șarpantă cu structura pe care o vedem cu toții și unul la un nivel de început de 
fundație care nu va fi realizat niciodaă  
Dl.primar – Aici putem să punem întrebări de ce s-au retrocedat terenuri acolo unde a 
existat un proiect aprobat unde inclusiv era o fundație începută dar asta erau perioadele 
postrevoluționare. 
Dl.Pop Ștefan – Dacă tot am adus în discuție , cei care suntem mai vechi în consiliu local 
ne aducem aminte că am pus un coș de bani odată la o investiție la un partener care din 
nefericire a murit într-un accident pe drumurile eurpene.Ne poate da cineva o explicație 
unde sunt acele scumpe miliarde, că poate le putem folosi la învățământ în toamna asta, 
dacă putem recupera ceva din ele doresc ca până la următoare ședință să mi se facă o 
informare despre ce, și în ce fază se găsește acel proces, că am înțeles că există un  proces 
cu banii aceia, că sunt bani foarte mulți și în altă ordine de idei dacă tot suntem la 
capitolul investiții. 
Dl.primar – Am o rugăminte domnule Pop și eu mă chinui să recuperez de vreo 3 ani de 
zile să recuperez vreo patru sute mii lei dacă nu mă însel.Domnule director Niculae 
spuneți-ne în ce fază suntem? 
Dl.director Mircea Niculae – Înainte de a pleca eu în concediu m-am implicat personal și 
am luat legătura cu o firmă de insolvență nu vreau să îi dau numele pentru că nu vreau să 
îi fac publicitate și banii respectivi care nu sunt toți ai municipiului Baia Mare sunt și ai 
celorlați coacționari se află într-u cont documentele sunt la mine.Urmează  banii există, o 
parte din documente le-am recuperat , urmează să iau legătura cu firma de contabilitate 
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care la momentul respectiv a ținut contabilitatea să identificăm documentele și să 
pornească acțiunea de lichidare ori în baza Legii 31 ori în baza Legii 85 care acuma s-a 
modificat cu noul cod al insolvenței. 
Dl.primar – Domnule director Niculae, Municipiul Baia Mare a avut un aport acolo de 
vreo  patru sute de mii  de lei. Câți bani sunt în cont? 
Dl.director – Extrasul de cont este la mine, în jur de 3 milioane opt sute mii lei, nu știu 
exact suma exactă. 
Dl.primar -Doar suma pe care Municipiul a adus-o ca și aport este acolo?Nu și alte sume? 
Dl.director – Sunt și alte sume acolo.  
Dl.primar – În total, în cont sumele cât sunt?E mai mult decât aportul municipiului 
Dl.director – Nu aș putea să vă spun exact dar în cont sunt vreo de 4 miliarde .În funcție 
de documentele contabile stabilim aportul fiecăruia și al celuilalt asociat care după știința 
mea și după informațiile pe care mi le-a prezentat firma de insolvență a decedat.În situația 
în care a decedat și existănu  descendenți în cauză și nu își vor manifesta un anumit drept 
de succesiune, banii vor reveni Municipiului Baia Mare.Chestiunea este în lucru și la 
momentul în care vom derula. 
Dl.primar – Domnule Niculae, vă rog până la următoarea ședință să faceți o informare 
către Consiliul local cu sumele existente în cont potrivit extraselor de cont  la zi , acordul 
pe care îl are Municipiul Baia Mare în faza de, în primul rând a hotărârilor de consiliu 
pentru că aportul s-a făcut în baza unei hotărâri de consiliu, structura acționariatului și 
demersurile pe care le-a făcut Municipiul până acum. 
Dl.Mircea Niculae – Da 
Dl.Pop Ștefan  – Și o ultimă  problemă. 
Dl.președinte Dan Grumaz  - Domnule Pop haideți să le lăsăm la diverse .Trecem la 
ultimul proiect nr. 14.Votați acum. 
 
14. Proiect de hotărâre  privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale şi 
Administraţiei Publice, a construcţiei şi a terenului în suprafaţă de 708mp, pe toată 
durata realizării obiectivului “Reabilitare si mansardare bloc de locuinţe, str. Horea, 
nr. 46B, Baia Mare” 
 
19 pentru 
 
da,19 

nu,0 

abtinere,0 

2,Boros            ,PSD,da 

5,Cozoplean        ,PSD,da 

6,Pirvu            ,PSD,da 

7,Ilie             ,PSD,da 

8,Moga             ,UNPR,da 

9,Pop              ,PD-L,da 

10,Muresan          ,PP-DD,da 

11,Mandra           ,PP-DD,da 

12,Moroz            ,PC,da 

13,Rob              ,PC,da 

14,Bondici          ,PNL,da 

15,Bota             ,PNL,da 

16,Micle            ,PNL,da 

19,Campan           ,PNL,da 

21,Ardelean         ,PNL,da 

22,Ludescher        ,UDMR,da 

23,Vida             ,UDMR,da 

24,Hofer            ,PSD,da 

25,Presedinte       ,,da 

 

Se aprobă p.h. nr. 14. (Hot. 259/2014) 

Dl.președinte Dan Grumaz  - Proiectele de hotărâre s-au epuizat mai avem un punct la 
diverse, adresa către ADI Maramureș și Consiliul Județean. 

Dl.primar – La Diverse mai vreau să mai introducem un  punct. De acordare a unui 
mandat pentru mine  în relația cu Consiliul Județean dar după ce vă prezint adresa către 
Consiliul Județean și ADI Maramureș a deșeurilor menajere vă voi spune despre ce 
mandat este vorba la punctul numărul doi. 
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DIVERSE: 
1.Adresa către ADI Maramureș și  către Consiliul Județean Maramureș cu privire la  
implementarea proiectului  “ Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor în 
județul Maramureș”. 
 
Dl.primar- Așadar în urma discuțiilor pe care le-am avut la ședința anterioară de consiliu 
local împreună cu colegul meu Vasile Barbul am făcut o adresă către Consiliul județean 
respectiv către ADI deșeuri prin care am menționat următoarele și vă dau citire adresei. 

(dl.primar citește adresa care este anexată la dosarul de şedinţă) 

Aceasta este adresa pe care o facem Consiliului Județean și ADI deșeuri  și pe care o vom 

transmite acestora urmând ca probabil la următoarea întrunire formală a Asociației să 
luăm și o decizie prin vot asupra acestor aspecte menționate de către noi.  
Dl.președinte Dan Grumaz  - Pentru punctul doi . 
Dl.primar - Al doilea punct se referă la rugămintea de a mă mandata să discut cu 
reprezentanții Consiliului județean pentru perfectarea unui protocol privind un parteneriat 
de susținere financiară a Revistei Familia Română. Este un demers cu o valoare culturală 
certă . Este o chestiune importantă pentru cultura românească și cred că și Municipiul 
Baia Mare poate să fie parte a grupului care susține financiar acest demers, iar la 
următoarea, în baza discuțiilor pe care le vom avea cu  Consiliul Județean vom supune 
aprobării un astfel de protocol cu Consiliul Județean, lucru pe care îl va face și Consiliul 
Județean la rândul său. 
Dl.președinte Dan Grumaz  -Cine este pentru mandatare? 
19 pentru. 
Dl.Pop Ștefan – In urma discuțiilor care au fost în comisia de negociere,eu am rugat să se 
facă acolo un proiect pentru investiții acolo, pentru că se degradează pentru că acel imobil 
poate să aducă bani, prin refacerea lui și  închiriere.Până la ședința următoare să ni se 
spună dacă se poate. Stimați colegi, vreau să achiesez la ideia domnului primar  și vă 
propun  să îl mandatăm pe domnul primar să încerce să ia legătura cu niște firme care se 
ocupa cu incinerarea gunoaielor menajere, pentru că ne vom trezi anul viitor sau în 2017, 
că nu avem unde să ducem deșeurile, pentru că ce spunea  și domnul Matei în ședința 
trecută dacă se face licitația undeva prin octombrie, noiembrie mai apare și o contestație 
nu se termină până în luna 2015 luna decembrie . 
Dl.primar – Domnule consilier, eu vă propun în mod formal și legal, următorii pași, vom 
transmite către Consiliul Județean această adresă, săptămâna viitoare sau cel târziu în 
două săptâmâni vom avea întrunirea formală a forului de conducere a ADI deșeuri , se vor 
lua hotărâri cu privire la ceea ce noi am propus , dacă hotărârile ne avantajează și sper să 
ne avantajeze vom veni în Consiliul local și vom propune să ne mandatați pe noi pe 
executiv să demarăm o achiziție cu privire  la un studiu de fezabilitate pentru o stație de 
ardere a deșeurilor, de ardere inclusiv cu o componentă de generare energie, combustibil, 
tot ceea ce pot să fie extrase din deșeuri în urma banalizării lor, în urma neutralizării 
lor.Așadar aceștia cred că trebuie să fie pașii legali pe care trebuie să-i facem.Hotărârea 
ADI cu privire la gestionarea de către noi Municipiul Baia Mare, a acestor chestiuni și 
după care dvs. să ne dați aprobarea pentru a elabora un studiu de fezabilitate, apoi în baza 
studiului de fezabilitate să putem face probabil o achiziție cu privire la ceea ce înseamnă 
proiectare , construire inclusiv partea de operare pentru că există posibilitatea ca investitor 
privat să poată face acest lucru sau dacă nu Municipiul Baia Mare în baza unui studiu de 
fezabilitate respectiv un studiu economic să poată să facă din surse proprii acest lucru. 
Dl.Ardelean – Probabil că ați fost atenți că am votat și eu pentru, prin ridicare de mână 
pentru o chestiune care într-un fel mi-ar fi impus o conduită de vot alternatoriu, adică să 
mă abțin .Nu pot să mă abțin de la lucrurile ce sunt pozitive, favorabile și progresiste, 
chiar dacă sunt redactorul șef al revistei Familia Română nu pot să nu salut inițiativa 
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domnului primar de a sări în ajutorul acestei reviste care este la ora actuală cea mai 
importantă publicație culturală românească pentru românii din întreaga lume și care apare 
la Baia Mare sub conducerea mea, de câțiva ani buni, de 6 ani și jumătate aproape șapte și 
care câștigă teren foarte important, în lumea revuistică și în lumea academică, dar lucrăm 
de 6 luni de zile la un număr, este un număr mai special și domnul primar știe că am 
apelat la domnia sa pentru a-i cere prin domnia sa municipalității și Consiliului Județean 
Brașov și nu l-am primit pentru că numărul acesta este dedicat, are peste 300 de pagini 
este dedicat școlii românești cu cea mai mare rodnicie academică, Colegiu Național 
Andrei Șaguna din Brașov .O revistă de peste 300 de pagini este un monument revuistic 
care va merge în întreaga lume, la toate ambasadele, consulatele, universitățile, academiile 
și ar fi păcat acum terminat să stea undeva în mapă pentru că datorită generozității 
Consiliul Județean Maramureș revista fiind terminată din lista instituțiilor Consiliului 
Județean și transmisă spre a fi gestionată de Bibliotecă o scoatem până la faza în care este 
gata și este gata minus articolul președintelui Academiei Române și va fi gata dar nu va 
putea să apară dacă nu va fi ajutată financiar.Am făcut această precizare pentru exigență, 
alți colegi, în speță Laura Ghinea în stânga mea de regulă, când se votează pentru UAP 
zice eu mă abțin, eu nu mă pot abține de la lucruri de genul acesta . 
Dl.președinte de ședință Dan Grumaz – Dacă nu mai sunt alte discuții  vămulțumesc 
pentru participarea de azi și declar închisă ședința de azi. 
 
Nemaifiind şi alte discuţii, ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul 
proces verbal. 
 
 
Secretar,                                                           Preşedinte de şedinţă, 
Aurica Todoran                                                Grumaz Dan Andrei 
 
 
 
 

 
   
   
   
   
   
   
 


